
 

PISMO ZAVEZE 
                              slovenske schönstattske družine  5/XIII          

 
      MAJ 2025 

   BLAGOR TEBI, KI SI VEROVALA 
 

 
 

A  Začnimo v imenu: + Boga Očeta, Stvarnika vseh vidnih in nevidnih stvari, + njegovega Sina 

Jezusa, Odrešenika, od mrtvih vstalega in + Svetega Duha, ki vse oživlja in izhaja večno iz obeh!  
 

Vsi Amen! 
 

 Pesem: Raduj nebeška se Gospa, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.    
 

           Praznovanje novega življenja: 
 

B Prisrčno dobrodošli na praznik Zaveze ljubezni v Marijinemu mesecu maju! Smo sredi 

velikonočnega časa, zato smo tudi zapeli to pesem. Praznovanje novega življenja, ki smo ga 

slovesno obhajali ob Veliki noči, naj odmeva v nas in preide v naš vsakdanji način življenja.  
 

A  Smo v barvitem mesecu maju. Narava, ki te dni bujno raste in 

cveti, nam v vsej svoji lepoti govori: Naj bo Vaše srce veselo, Bog 

ljubi življenje in novo življenje, vedno znova ustvarja! 
 

B  Papež Frančišek, v poslanici za 99. svetovno misijonsko nedeljo, ki bo 6. oktobra 2025, zapiše: 
 

A  »… Krščeni smo v Kristusovo odrešilno smrt in vstajenje, v Gospodovo Veliko noč, ki zaznamuje 

večno pomlad zgodovine. Smo „ljudje pomladi,” s pogledom vedno polnim upanja, ki ga delimo 

z vsemi, ker „v Kristusa verujemo in vemo, da v našem bivanju, smrt in sovraštvo nimata zadnje 

besede!«  ... Rim, sveti Janez v Lateranu, 25. januarja 2025, praznik spreobrnitve sv. Pavla, apostola. 
 

B     Ta mesec se še posebej oziramo na Marijo, ki jo imenujemo 

»Mati življenja« in »Žena Velike noči.« Vedno nam stoji ob strani. 

Pojemo ji najlepše pesmi in Njene podobe krasimo s cvetjem. 
 

A  Pred Njenimi slikami in kipi, prižigamo sveče ljubezni in zaupanja. 

V svojem strahu, nemoči in obupu, se s polnim zaupanjem 

zatekamo k Njej, ki jo imenujemo »Mati svetega upanja.« 
 

B     Naše prošnje za mir in spravo polagamo v Njeno srce. V žalostnih okoliščinah, ko nas bremenijo 

nagle politične in družbene spremembe, zaupamo v Njo, ki jo imenujemo »Kraljica miru.« 
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri. 
 

Slavimo Marijo: 
 

A  Ob Kristusu, »Novem človeku,« stojiš Ti, Marija, kot »Nova žena.« 

V Vaju najdemo luč in jasnost. 
 

Vsi  Marija, v Tebi slavímo: vero in pogum Žene, upanje naše Sestre 

in ljubezen Matere. 
 

B     Marija, podari nam pogled v prihodnost, ki bo poln upanja in 

spodbud. Opogumi nas z besedami veselja, upanja nad 

strahom, povezave nad osamljenostjo, zaupanja nad obupom. 
 

Vsi  Marija, s Teboj môlimo k neizmernemu usmiljenju Boga Očeta, k brezmejni ljubezni Njegovega 

Sina Jezusa, k zmagoviti življenjski moči Svetega Duha, ki vse oživlja in zmaguje smrt. 
  

A  Marija, prôsimo Te, za širino vere proti vsakršnemu nesmislu, za milost upanja v vseh teminah 

življenja, za moč ljubezni.                             Vsi      Amen! 

https://cutt.ly/xrlOI9AX    

https://cutt.ly/srlPIlhA    
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B Božja beseda, Lk 1, 39-46 Na poti z Marijo: „39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v 

gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 41 Ko je 

Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala 

polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami, in 

blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, 

ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 

Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!” 
 

Premišljujmo: 
 

A  Pred nami sta dve ženi, polni veselega upanja. V vsaki 

od v njiju raste novo življenje. Dve ženi, vsaka s svojo 

zgodbo. »Velika si v mojih očeh!« je vsaki od njiju 

sporočil Bog. Ob njunem srečanju se razodeneta 

skrita čudeža, saj postaneta »sposobni govoriti« in si  

delita, kar sta doživeli. Dve ženi, ki verujeta in zaupata. 

Dve ženi, ki živita iz velikega upanja. Njuna skupna 

hvalnica Bogu, raste: ... Blagor Tebi, ki si verovala! … Moja duša slavi veličino našega Boga. …     
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5: 
 

 

 Pesem: Pridi, ljubi Jezus, …  1. ÷ 3. kitica ali druga po izbiri. 
 

Ob 80. obletnici vrnitve patra Kentenicha iz Dachaua: 
 

B     V teh dneh se hvaležno oziramo na zgodovino Schönstatta. Nekaj dni pred osvoboditvijo 

prenatrpanega koncentracijskega taborišča Dachau, 6. aprila 1945, je bil pater Kentenich 

izpuščen in je prek različnih postaj prišel v Ennabeuren v Švabskih Alpah. Tam je ostal nekaj 

tednov, dokler se ni pojavila možnost potovanja v Schönstatt. Dne 20. maja 1945, se je pater 

Kentenich vrnil v Schönstatt in v Prasvetišče. Schönstattska družina ga je navdušeno sprejela. 
 

A  Zaupajoč v zvestobo Božje Matere Zavezi ljubezni, ki jo je sklenil z Njo in ob notranji podpori 

Schönstattske družine, se ni bal oditi v Dachau. 
 

B  Pater Kentenich je v svojih srečanjih, duhovnih vajah 

in pridigah, začel ljudi že zgodaj opozarjati na rastoči 

nacional-socializem. Neutrudno je svoje privržence 

pripravljal na prihajajoče preganjanje. 
 

A  Ljudi je učil, naj svoje življenje popolnoma, ne glede 

na to kaj se jim zgodi, izročijo v roke nebeške Matere 

Marije. To notranjo držo, je hotel čim bolj približati svoji duhovni družini Schönstatt. 
 

B  Njegova je misel: „Z vso močjo srca, reči »DA« vsakemu križu in trpljenju, ki ga srečamo na 

osebni življenjski poti. To je celovita predanost našega srca Božji volji in zamislim Božjega srca.” 
 

A  Tudi v taborišču Dachau je pater Kentenich živel iz te notranje drže in tako postal blagoslov za 

številne sojetnike, ki jih je s tem spodbudil in okrepil v veri in v zaupanju. 
 

B  Po vrnitvi je lahko rekel: »Ona – Marija – je zelo dobro skrbela zame, tudi na edinstvene načine.« 
 

A  To je tudi čudež zvestobe do Zaveze ljubezni, med Božjo Materjo in Schönstattsko družino, ki 

je veliko molila, se veliko žrtvovala in darovala, za srečno vrnitev ustanovitelja iz Dachaua. 
 

B  Osemdeseta obletnica, niso le dnevi spomina. So tudi pomladni dnevi in dnevi novih začetkov. 
 

A  Kako rad bi vsak izmed nas, imel nekaj vere patra Kentenicha, njegove zvestobe Zavezi ljubezni, 

kakor tudi njegovega upanja, zaupanja in skromnosti!  
 

B  Ko ga je ob vrnitvi v Schönstatt, njegova duhovna družina slovesno sprejela, je skromno dejal: 

»Resnično sem si želel priti s poniji (konji) in jih ob prihodu predstaviti: 'Glejte, pripadajo meni!' 

Potem bi bila vaša pozornost bolj kakor na mene, usmerjena na ponije.«  p. J. Kentenich 18. 5. 1945 

 

https://cutt.ly/2rlqUA3a  

https://cutt.ly/brlPCqXj   
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https://cutt.ly/krlAgY8y    

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

Pesem: Še gori ljubezen, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.   
 

B  Sedaj pa se združimo z vsemi člani velike Schönstattske družine, razkropljene po vsem svetu, 

da skupaj obnovimo Zaveza ljubezni z Božjo Materjo Marijo. 
 

A To je srce naše duhovnosti in je dar milosti Troedinega Boga, v uri ustanovitve Schönstatta: 
 

Vsi  »Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas!« 
 

B     Zaveza ljubezni s Teboj, Marija, mi daje oporo in varnost, pogum in moč. Vem, da me 

sprejemaš in ljubiš. Vedno lahko pridem k Tebi. V Tvojem Svetišču imam svoj dom. 
 

Vsi  »Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas!«  
 

A Marija, kadar s Teboj obnovim Zavezo ljubezni, takrat vem: Nisem sam/a, saj me podpira 

mreža duhovne družine, razširjene po vsem svetu. Ti nas povezuješ v skupnost, še posebej, ko 

se Ti pridružimo po mreži malih Domačih svetišč. 
 

Vsi  »Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas!« 
 

B     Odkar sem v Zavezi s Teboj, Marija, čutim, da me jemlješ resno, da čakaš na mojo pobudo, na 

mojo pripravljenost in predanost Tvojemu cilju. V Svetišču mojega srca, si Mati in Kraljica. 
 

Vsi  »Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas!« 
 

A Vsaka obnovitev Zaveze ljubezni je iskreno povabilo, da črpamo iz izvira milosti v Prasvetišču, 

v Schönstattu. Ob pogledu nazaj, na prehojeno pot od prejšnje obnovitve Zaveze ljubezni, naj 

vsak zase pomisli, kaj prinaša s seboj:  
- čas tišine s priložnostjo, da svoje prispevke zapišemo in jih položimo v Vrč - 

- zahvala za prejete darove in milosti; 

 - moji upi, želje, hrepenenja, pričakovanja, ...; 

- zahvala za vse, kar mi je uspelo; 

- moji neuspehi, bolezen, ponižanja, stiske, ...; 

  - moji zaostanki in zamude;  

- ljudje, ki bi jim želel pomagati;  

- ljudje in okoliščine, ki so mi še posebej blizu;  

- ...  
 

B Kot romarji Svetega leta, združeni v Zavezi ljubezni z Božjo Materjo in našimi bližnjimi, molimo:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Še gori ljubezen, …  3. kitica ali druga po izbiri.   
 

 

A Pater Kentenich je v taborišču Dachau, skrivaj napisal veliko besedil in mnoge od njih v verzih. 

Po skrivnih poteh so prišla do Schönstattske družine, za katero so bila ta besedila vir navdiha 

in spodbude. V teh molitvenih besedilih, je prvenstveno izraženo njegovo zaupanje v Marijino 

zvestobo Zvezi ljubezni. Skupaj zmolimo eno od teh molitev. 
 

Vsi  »Marija, zaupam v Tvojo moč in v Tvojo dobroto. Zaupam Ti z otroškim srcem. Verujem in 

zaupam Ti brezpogojno, o Čudovita in Tvojem Otroku! Amen!« 
 

  Poslani na pota romarjev upanja, …   
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh!   
 

B     Ob naših gestah sprave po burnem prepiru. Ob toplem objemu po dolgi ločitvi. - 
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh!   
 

A Ob naši preprosti zahvali za vsakdanje stvari. Ob prošnji bližnjega za našo pomoč. - 
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh!     

https://cutt.ly/krlAgY8y
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https://cutt.ly/zrlAI72j    

B     Ob sočutnem pogledu na osebo v stiski. Ob spodbudni besedi razočaranemu človeku. -  
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh!   
 

A Ob našem veselju in hvaležnosti za uspeh. Ob naši pomoči bližnjim, ko jim slabijo moči. - 
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh! 
 

B     Ob našem pozitivnem pogledu na neugodne okoliščine. Ob naših dejanjih, ki rastejo. - 
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh! 
 

A Ob naši zaobljubljeni molitvi. Ob spremljanju nekoga v njegovi žalosti. Ob podarjanju časa. - 
 

Vsi  Bodíta z nami na naših poteh! 

…    - lahko nadaljujemo z naštevanjem po svoji izbiri. - 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov za naše poslanstvo:   
 

B     Vsako naše srečanje z ljudmi, naj se spremeni v romarsko pot v srce bližnjega. Tako bo v 

ljubezni in v zaupanju, v veri in v upanju, rastla skupna povezanost. Bog, ki je vir upanja, pa naj 

vas napolni z veseljem in mirom v verovanju, da bi bili v môči Svetega Duha polni upanja. Rim 15, 13  

Blagoslov + Boga, Očeta, + Njegovega Sina Jezusa in + Svetega Duha, naj bo vedno z nami! 
 

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Raduj nebeška se Gospa, …  3. kitica ali druga primerna po izbiri.         

                                                                                                                                                                                         Maria Fischer, Karlsruhe 
              prevod: T.K. & Deepl 

 
 

8. maj 2025, 
IMAMO PAPEŽA, ALELUJA!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Molimo za novega svetega očeta Leona XIV., da bo zvest Jezusov namestnik,  
ob tem, ko je ogrožen svetovni mir in je pred velikimi izzivi tudi Cerkev! 

 

 

 

https://cutt.ly/zrlAI72j
https://www.deepl.com/en/translator
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https://cutt.ly/wrlAuFfK   

„VERJAMEM!” 
                                              Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja! 

 

Kadar je pred vrati pomlad, se začne prebujati narava. Pomladno razpoloženje povsod prebuja 

nove moči. Na marčevski konferenci v Schönstattu, smo doživeli podobno prebujenje v gibanju. 

Govorili smo o ZVEZI LJUBEZNI in kaj kmalu je nastala živahna izmenjava mnenj o najglobljem 

bistvu našega gibanja. Izpostavili smo temeljne kamne Zveze ljubezni, ki v nas povzročijo preporod. Začne se 

z dejanjem v katerega dejansko verjamemo. Zaveza ljubezni z Marijo, želi biti povsem pristna in se lahko začne 

le tam, kjer je vsak posameznik povsem domač, to je v njegovem lastnem srcu, kjer je vera globoko osebna.  
 

Ime vsakega od petih temeljnih kamnov, ki skupaj tlakujejo naše pomladno potovanje v Zavezi ljubezni z Božjo 

Materjo, se začne s pritrdilno besedo: VERJAMEM.  

1. Verjamem v svoje osebno poslanstvo. 

2. Verjamem, da lahko duhovno rastem.  

3. Verjamem, da je Bog dejaven v mojem življenju. 

4. Verjamem, da je moj prispevek pomemben.   

5. Verjamem v karizmo, ki jo je Bog podaril mojemu bližnjemu.  
 

Ti temeljni kamni, v nas tlakujejo Marijino pot vere, saj po vzoru Marije in z Marijo, izrekamo DA sporočilom, ki 

nam jih pošilja Bog. Kakor je k Mariji prišel angel in ji sporočil Božji načrt, ki je bil obenem Njeno življenjsko 

poslanstvo, tako je Božji načrt ponujen vsakomur, ki živi Zavezo ljubezni. Zares verjamem v svoje osebno 

poslanstvo? Kdor pristopi k Zavezi ljubezni, se pod Marijinim varstvom podaja na pot duhovne rasti. Ta pot 

notranje rasti, se začenja vsak dan znova. Zares verjamem, da lahko duhovno rastem? Slediti moramo 

dogodkom lastnega življenja, pridobivati izkušnje in jih vedno znova premišljevati v srcu, kakor je to storila 

Marija. Obenem pa pazljivo razlikovati, kaj je Božje delovanje v velikih in kaj v malih zgodbah mojega življenja. 

Zares verjamem, da je Bog dejaven tudi v mojem življenju? Problemi s katerimi se sooča naš svet, so tako veliki, 

da nam je težko dojeti, da ima naše življenje kakšen pomen. Marijina drža nam pokaže, da pri Bogu štejejo 

prispevki vsakega posameznika. Na svatbi v Kani, je bila Ona tista, ki je strežnike opozorila na Jezusa. Njen skriti 

namig, je spremenil in spremljal življenji dveh mladoporočencev. Zares verjamem, da je moj prispevek 

pomemben? Kdor se poda na Marijino pot vere, bo samodejno začutil potrebo, da stopi naproti drugemu, 

kakor je to storila Marija, ko je obiskala Elizabeto. Šele takrat lahko v vsakem človeku prepoznaš Božje delovanje 

in Njega, ki je velik v vseh nas. Takrat v bližnjemu vedno bolj glejmo karizmo in sijaj milosti. Ali lahko iskreno 

rečem bratu ali sestri: Zares verjamem v tvojo karizmo!? 
 

Iz notranjega bogastva teh petih stavkov, izhaja pomladni zagon, ki spodbuja vse generacije ljudi v Schönstattu, 

da se navkljub in prav zaradi težkih družbenih razmer, odločajo za Zavezo ljubezni. V tem Marijinem mesecu 

maju, je idealen čas za nov začetek. Pred 80 leti, natančneje 20. maja 1945, se je pater Kentenich iz taborišča 

Dachau, vrnil nazaj v Schönstatt in v Prasvetišče. Od tega časa, se Svetišče in pot Zaveze ljubezni, širita po vsem 

svetu. V to vrnitev domov in v to spreobrnjenje srca, je danes vključen ves svet. Misel, ki se mi zdi še posebej 

zanimiva in primerna za naš čas je, da se nov začetek in nova rast zgodita tam, kjer uspemo najti svoje najgloblje 

notranje jedro. Samo v tem v kar resnično verjamem, najdem v svojem srcu domačnost in doživim osebno 

preobrazbo. Od tam sem poslan, govoriti moram iz svojega srca. Toda en pogoj je in ostaja: osebni prvi korak. 

In ta prvi korak je v tem, da temeljito preučim svoje notranje jedro in ugotovim, v kaj resnično verjamem.   
 

Dragi prijatelji in člani Schönstattskega gibanja! Upam, da zgornjih kratkih stavkov ne boste razumeli 

dobesedno, kot izključujoče moralno merilo ali standard. Njihov namen je spodbuditi vas, da se poglobite v 

pogovor s seboj in z drugimi ter sledite poti Zveze ljubezni v svojem življenju. 
 

Moja želja je, da se s tem vračanjem k sebi in drug k drugemu, vaša karizma vedno bolj razvija! 
 

Blagoslovljen dan Zaveze ljubezni v mesecu maju, v katerem kraljuje Kraljica majnika! 
 

 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 

 
 
 
 

https://cutt.ly/wrlAuFfK
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - maj 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

Verjamem, da moj prispevek šteje! 
 

… Skleniti Zavezo ljubezni z Božjo Materjo, pomeni, 

jemati odslej resno vsakodnevne izzive. 

V mesecu maju je pot Zaveze ljubezni, lepo povezana 

z besedama »majski cvetovi.« 

Vsak moj prispevek v svoji majhnosti in lepoti,  

je cvet zate Božja Mati Marija. 

Majski cvetovi, darovani Kraljici Majnika iz vrta mojega 

srca, v letu 1916: 

Mati, posvečam Ti vrt svojega srca. V njem bom za 

Tebe sadil in negoval vrtnice ljubezni in spoštovanja. 

Hkrati naj vrtnica simbolizira, Tebe o Mati. 

Kakor je vrtnica kraljica cvetlic, tako bodi Ti Marija, 

Kraljica mojega srca. 

Tebi, Moja Kraljica, je v mojem srcu odslej na voljo vse, 

še posebej: 

- spominčice zvestobe v služenju Tebi, ... 

- vijolice ponižnosti in skromnosti, ... 

- pasijonke križa in žrtvovane ljubezni, ... 

- lilije nedolžnosti, ... 

- … 
dnevniški zapis Jožefa Englinga iz leta 1916 
 

 

 

 

 

    

molitev za vsak dan: 

*»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da  smo Te  

kronali!« prim. p. JK, 12.09.1941   

*»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za  Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva 

in se Ti popolnoma izročili na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj  

v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila našo schönstattsko družino velikih  

nevarnosti našega časa.« prim. p. JK, avgust, l.1950 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske 

schönstattske družine, prosi za nas! *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka 

iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino 

Slovenijo! * Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica 

slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki prihajajo 

v stik s Tvojimi romarskimi podobami in vse, ki skrbijo zanje! *Po teh podobah 

Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom, nas in ves svet! Amen! 
 

Bog povrni vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov MR in hvala vam za vsak vaš dar, posebno še za tisk 

in znamke! Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,   Lož, 08.05.2025  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                  Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
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